

Συγκλονιστική η πρόεδρος των Πομάκων: «Είμαστε Έλληνες κι αυτό δεν αλλάζει, το DEB δεν μας εκπροσωπεί» – «Δεχόμαστε απειλές και πιέσεις»
Δημοσίευση: 3 Ιουνίου 2019



Αποκαλυπτική για την τουρκική προπαγάνδα και διείσδυση στη Θράκη, ήταν η πρόεδρος των Πομάκων, Εμινέ Μπουρουτζή, η οποία δήλωσε χαρακτηριστικά στον ΑΝΤ1 πως «άλλο η θρησκεία και άλλο η Τουρκία». Καταγγέλλει πως οι Πομάκοι της Θράκης δέχονται απειλές.

Οι δηλώσεις της Προέδρου Πομάκων έρχονται μετά από τη [συγκλονιστική επιστολή κατά DEB και Άγκυρας](#), με την οποία γίνεται ξεκάθαρο πως οι Πομάκοι έχουν ελληνική συνείδηση και η τουρκική προπαγάνδα που γίνεται μέσω του φιλοτουρκικού κόμματος δεν απηχεί τις απόψεις και θέσεις των Πομάκων.

Με επιστολή του, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πομάκων Ξάνθης και η πρόεδρός του Εμινέ Μπορουτζή διαχωρίζουν την θέση του τονίζοντας ότι οι απόψεις του ΚΙΕΦ (Κόμμα Ισότητας–Ειρήνης–Φιλίας) δεν εκφράζουν την πλειοψηφία των συνιστω-σών της μειονότητας.

Για δεύτερη φορά σε εκλογές του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου το ακραίο μειονοτικό κόμμα ΚΙΕΦ πέτυχε να «μαντρώσει» τη μειονοτική

ψήφο, εξασφαλίζοντας πρωτιές σε Ροδόπη και Ξάνθη και λειτουργώντας ως «Δούρειος Ιππος» του Ερντογάν.

Όπως και πριν από τέσσερα χρόνια, η επιτυχία του ΚΙΕΦ πέρασε στα «ψιλά» για την Αθήνα και το πολιτικό σύστημα, και όπως επισημαίνει ο καθηγητής, Α. Συρίγος, αυτή τη φορά το ΚΙΕΦ θα καταφέρει να βγάλει 1 βουλευτή στο ελληνικό κοινοβούλιο.

Διακαής πόθος της Άγκυρας είναι να θέσει τη μουσουλμανική μειονότητα στη Θράκη υπό τον πλήρη έλεγχό της, και το DEB αποτελεί το σημαντικότερο όπλο της, σε συνδυασμό με τη διαχρονική αδιαφορία και τα λάθη της ελληνικής πολιτικής ηγεσίας.

Ποια είναι η επικεφαλής του DEB

Η Τσιγδέμ Ασάφογλου ανέλαβε – ως η μοναδική υποψήφια – την προεδρία του Κόμματος Ισότητας – Ειρήνης – Φιλίας τον περασμένο Ιανουάριο. Πρόκειται για ένα μειονοτικό κόμμα το οποίο κυριάρχησε στη μάχη της Κυριακής κάνοντας επίδειξη δύναμης στην περιοχή για λογαριασμό του Τουρκικού Προξενείου.

Όποιος αναζητήσει το όνομά της στο διαδίκτυο δεν θα βρει πολλά στοιχεία. Παρά μόνο αν η αναζήτηση γίνει στα τούρκικα. Το προφίλ της στο facebook είναι στα τούρκικα, οι αναρτήσεις της από τούρκικα μέσα ενημέρωσης ενώ όλες οι ομιλίες της εννοείται στην τουρκική γλώσσα!

«Ανήκω σε μια μειονότητα η οποία είναι εθνική και θρησκευτική» δηλώνει εκείνη απερίφραστα.

Αναζητώντας κανείς το πρόγραμμα και τους σκοπούς του κόμματος δεν θα βρει ούτε θέσεις ούτε τίποτα. Παρά μόνο δηλώσεις για διακρίσεις και αδικίες.

Όταν η κ. Ασάφογλου ρωτήθηκε για το που θα είναι η καρδιά της μειονότητας σε περίπτωση «θερμού» επεισοδίου ανάμεσα σε Ελλάδα και Τουρκία, απάντησε:

«Το έχω δηλώσει πολλές φορές, η πατρίδα μου είναι η Ελλάδα και η σημαία μου είναι η ελληνική σημαία, αλλά η μητέρα πατρίδα μου είναι η Τουρκία. Οπότε εννοείται πως θα με πληγώσει πολύ αυτό. Θα πονέσω και για την Ελλάδα, αλλά και για την Τουρκία».

Τουρκικό Προξενείο και ψευτομουφτής αποκτούν πρόσβαση στον Δήμο Ξάνθης

Η απλή αναλογική και ο Κλεισθένης ήταν μια χρυσή ευκαιρία για το Τουρκικό Προξενείο να αποκτήσει σημαντικό ρόλο στους κεντρικούς Δήμους της Ξάνθης και Κομοτηνής.

Το παραπάνω έγινε αντιληπτό όχι μόνο από το ΥΠΕΞ και την ΕΥΠ, αλλά και από τους υποψηφίους δημάρχους της περιοχής, όπου οι περισσότεροι απέφυγαν και κατάφεραν μέσα από εσωτερικές διαδικασίες να περιορίσουν την πρόσβαση αυτή. Σε μερικούς από αυτούς στοίχισε μάλιστα και την εκλογή τους.

Δεν συνέβη αυτό όμως στην Ξάνθη όπου ο νέος Δήμαρχος, Μανώλης Τσέπελης, εξέλεξε με τον συνδυασμό του τρεις μουσουλμάνους οι οποίοι έχουν άμεση σχέση με τον ψευτομουφτή, αναφέρει το Via Diplomacy. Ενώ όλη η Ελλάδα το προηγούμενο διάστημα ασχολήθηκε με τον DEB, χάθηκε από την επικαιρότητα το βασικό πρόβλημα της Θράκης που είναι οι ψευτομουφτήδες.

Στην Ξάνθη, κάποιои έχουν κατορθώσει όχι μόνο να περιορίσουν την δράση του ψευτομουφτή Αχμέτ Μετέ, αλλά και να φτάσουν σε σημείο να την εκμηδενίσουν. Όμως η τελευταία εξέλιξη του δίνει την δυνατότητα να γίνει εκ νέου συνομιλητής και να δείξει, τρομοκρατώντας, στους μουσουλμάνους της περιοχής ότι είναι ο ηγέτης τους, καθορίζει πράγματα, και ως εκ τούτου θα πρέπει να τον υπακούουν.

Ο νέος δήμαρχος έχει πλέον ένα δύσκολο έργο στο οποίο θα πρέπει να περιορίσει τις απαιτήσεις του ψευτομουφτή ο οποίος το επόμενο διάστημα θα προσπαθήσει να αποδείξει την δύναμη του -και εν όψη εκλογών – όχι μόνο στους μουσουλμάνους της περιοχής, αλλά και προς την Άγκυρα και να ζητήσει εκ νέου της υποστήριξη της

Η τελευταία του ανάρτηση του ψευτομουφτή Ξάνθης μία ημέρα πριν τις εκλογές, είναι ιδιαίτερα συμβολική:

Ο ψευτομουφτής συνοδεύει τον Τούρκο Πρόξενο Κομοτηνής σε όλες τις επισκέψεις του στην Ξάνθη: